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. Dada la expresion genérica siguiente:
(wo +wiB+ -+ +wsB*)B" = (1— 6B —6:B% — -+ = 6,B") (0o + 11 B+ 0, B> + 03B + -+ ) ,
conteste de forma razonada las siguientes cuestiones:

1.1.- (2 puntos) Razone que para s = 1, r = 2y b = 2 se tiene que los dos primeros valores de la funcion de respuesta al
impulso son cero, los dos siguientes no tienen un patréon definido y los restantes presentan una estructura autorregresiva
de orden dos.

1.2.- (2 puntos) Determine los valores de s, r y b conociendo las siguientes estimaciones iniciales de la funcion de respuesta
al impulso:

Do=0,01 =0,0p = 0,03 = 3,04 = 2,05 = 4,05 = 6,07 = 10,5 = 16, Ty = 26, D1 = 42.

. Dado el proceso estacionario e invertible (1 + 0.5B)Y; = (1 — 0.4B)¢;, donde ¢, es ruido blanco, jcuél es la respuesta a la
intervencion en t = 1,2, 3,4,5 en los siguientes casos?:

2&:(3pumm®(1+053ﬂ§z04-h@)+(1—043kt&mdeh@):{ ?;ii;
Osit<?2
2.2.- (2 puntos) (1+0.5B)Y; = S:(2) + (1 — 0.4B)e; donde S;(2) = lsit>2 "

Nota: En el apartado 2.1 se evaluarad con 1 punto los célculos para obtener la representacion M A(+o00) necesaria para
realizar el ejercicio.

. (1 punto) Dado un proceso ARMA estacionario, defina qué es una variable impulso y ponga un ejemplo (distinto a los
dados en clase).

. (1 punto) ;Coémo saber si se ha especificado correctamente un modelo ARMAX a partir de sus residuos?



